

高尔夫选手拉眼皮，车侑蓝开眼角垫鼻梁

# 整容医生爆料： 韩国美女选手皆动刀

在“不求同年同月同日生，但求同鼻同眼同医生”的韩国，不整容似乎都不好意思和别人说你 Made in korea。如今，整容风更是在韩国体育圈里兴起，相比于普通人，整容对于运动员的运动成绩是否会有影响？仁川亚运前，2014年韩国小姐主评委、韩国 BIO 整形外科院长朴东满博士在接受记者采访时为大家揭秘运动员整容“奥秘”，更指出韩国美女台球选手车侑蓝“动刀”多，而他更支招何姿抽脂，朴泰桓打瘦脸针。

## 新鲜>>>

### 动刀可以提高成绩

北京奥运会前，韩国女子花剑名将南贤喜曾因整容事件被开除出国家队，引来媒体的关注。整形对运动员的运动成绩是否真的会有影响？

近年来，高尔夫选手是朴东满“刀下”最多的运动员顾客，韩国著名高尔夫女子选手朴仁妃就曾光顾朴东满的整形医院，做过眼部提肌手术。

对于高尔夫选手来说，击球时视线决定着挥杆后的结果，但由于亚洲人上眼皮普遍下垂，黑眼球暴露在外的部分少，所以视线受到的局限大。提肌手术其实就是提拉上眼皮，让黑眼球暴露在外的部分达到理想的80%~95%，这样一来视线能够更开阔。“很多高尔夫选手都在成名前对自己的外形进行‘调整’，这样一来等到成名后，马上就会吸引到赞助商的青睐。”朴东满这样说道。

除了高尔夫选手，朴东满也曾经为韩国跳水运动员做过整形手术。朴东满告诉记者，对于跳水运动员来说，由于比赛项目本身穿着泳衣，身体的大部分暴露在外，如果通过对身体的小调整进行抽脂手术，能帮助成绩上升。

在看到中国美女跳水选手何姿的比赛图片后，朴东满表示，何姿大腿外侧脂肪分布凹凸不平，而腰部的脂肪多，这在入水时增添阻力，如果能适当进行抽脂手术，或许成绩将更好。

## 验证>>>

### 车侑蓝动刀最多

韩国美女多，美女选手更是每次大赛

期间最受摄影记者青睐的对象，不过，不少网友对于这些美女选手是否是自然美女产生疑问。

2010年广州亚运，以冷艳著称的九球美女车侑蓝成为最受媒体关注的选手，而自出道以来，车侑蓝就有“翻版张柏芝”之称，美艳程度不逊演艺明星。

“她眼睛开眼角，鼻梁也垫过。”看到车侑蓝的照片后，朴东满这样说道。

对比艺体萝莉孙妍少年时期和如今的照片，如今的双眼皮是后天“加工”的结果。

“全民女神”金妍儿只进行过牙齿矫正，脸上并未有“动刀”的痕迹，而她也是众多韩国美女选手中最自然的一位。

## 完美>>>

### 潘晓婷孙杨无需整容

已经有近30年整形临床经验，同时作为韩国小姐评选主评委，朴东满对于运动员美的理解可谓独到和专业。看过韩国美女选手们的照片后，记者又拿出中国美女选手的照片，其中不乏何雯娜、何姿等人。

“她太美了。”看到九球美女潘晓婷的照片后，朴东满赞不绝口，更表示潘晓婷的美丽程度超过金妍儿、车侑蓝等人。有趣的是，在看到游泳名将孙杨的照片后他赞道，“太帅了，他不需要整形了。”

朴泰桓并没有进行过任何整形手术，不过要求完美的朴东满认为，朴泰桓的眼距有些宽，双腮也有些大，如果能做拉近眼距的手术和打瘦脸针就更加完美。

尽管朴东满认为在现代科技下，整形不会对运动成绩有不良的影响，但他也表示如拳击等激烈的对抗项目来说，选手在进行面部和胸部整形前要三思。

综合



车侑蓝

“摇滚教父”银幕处女作发布  
**崔健：为青春疗伤**



9月15日，由崔健执导的青春疗伤主题电影《蓝色骨头》在北京召开首场发布会。导演崔健和主演倪虹洁、尹昉、黄幻等主创悉数登场，被誉为“中国摇滚教父”的老崔也与大家分享影片背后不为人知的伤痕往事。《蓝色骨头》先导版预告片以及首款“风筝版”概念海报在会上也一并发布。据悉，该片已敲定档期为10月17日，正好撞上好莱坞大片《银河护卫队》，谈及劲敌，崔健毫不在意，因他认为各自定位的观众群并不相同，而且老崔还放言“为所有受伤的青春疗伤”。

《蓝色骨头》是崔健首次试水导演圈的重磅力作，还未上映就受到业内人士的高度关注。鉴于崔健这个名字对于一代人的号召力，不少媒体人均看好其前景，片方也期待其在业内掀起不小的波澜。老崔处女作吸引到诸多电影圈的顶级大师前来帮忙，摄影师是王家卫《花样年华》、张艺谋《英雄》、陈可辛《中国合伙人》等大片御用的亚洲第一摄影师杜可风，美术指导是有过陈凯歌《梅兰芳》、《赵氏孤儿》、姜文《一步之遥》等创作履历的著名美术指导柳青，艺术总监则是中国首位获得柏林金熊奖的第四代著名导演谢飞。凡是看过预告片的业内人士都不禁惊讶地发现，老崔这次涉足电影圈，绝不仅仅属于单纯的跨界玩票，有人惊叹道：老崔这次“动作很大”，“野心不小”。

杨帆

1ST

SHORTVISIONS

INTERNATIONAL SHORT FILM FESTIVAL

首届宁波文化广场 国际短片电影周



活动时间：2014年9月22日至9月27日

继法国家庭音乐节之后，宁波文化广场作为“柏林国际短片电影节”中国唯一分会场，将为市民朋友带来又一具有国际视野的文化活动——首届宁波文化广场国际短片电影周。

Ningbo Cultural Plaza will host shortvisions international short film festival as the only venue of Berlin International Short Film Festival in China. Following in the footsteps of fete de la musique, shortvisions will be another treat and a chance to travel the world through short films.